【新キャッチフレーズ「情報をカタチにするe場所」のロゴデザイン】

&【新マスコットキャラクターのデザイン】 募集要項

和光大学附属梅根記念図書・情報館では、2005年度にロゴとマスコットの募集を初めて行い、2008年度には2 回目の募集を実施しました。そして現在皆さんにお馴染みの「きっかけざくざく」(ロゴ)とワコ次郎(マスコ ット)を活用して広報活動を行っています。今回、図書・情報館広報活動をさらにパワーアップさせるべく、ま た、みなさんにより身近な存在となるように、新キャッチフレーズ「情報をカタチにするe場所」のロゴと、図 書・情報館のマスコットキャラクターのデザインを募集します。

採用作品は、みなさんに図書・情報館を有効に使いこなしていただくための広報活動に幅広く活用します。

1. 応募資格・応募締切

- ◇ 応募資格:和光大学の学生
- ◇ 応募締切:2011 年 6 月 30 日(木)16 時 30 分





2. デザインに関する条件

- ◆ 色数は指定しませんが、カラーでもモノクロでも使用できるものを制作してください。
- ◆ サイズは特に指定しませんが、ホームページ上での使用および紙媒体(小さめのパンフレットからポスターまで幅 広く)での使用を想定して作成してください。

くロゴデザインについては…原則として文字を基本としたデザインにしてください> くマスコットキャラクターについては・・・1つのキャラクターで3ポーズ、デザインしてください>

3. 提出方法

- ◆ 提出はロゴとキャラクター両方でも、どちらか片方だけでも結構です。また、ひとり何点でも提出できます。
- ◆ デジタルデータで制作・提出してください。ファイル形式は、gif または jpeg または png とします。
- ◆ 「所属または学籍番号」「氏名」「連絡先(E-Mail、電話番号)(グループの場合は代表者のもの)」「作成に利用し たアプリケーションおよびバージョン」を明記し、データとともに提出してください。
- ◆ なるべくメールで提出してください。メールアドレスは「<u>library@wako.ac.jp</u>」です。 図書・情報館に直接持ち込んでいただいても構いませんが、その場合媒体は CD-R に限定させていただきます。

4. 審查 • 発表

- ◆ 審査は図書・情報館で厳正に行います。
- ◆ 審査はロゴとキャラクター、それぞれで行います。したがって、ロゴの採用者とキャラクターの採用者が同一であると は限りません。
- ◆ 審査結果は採用者に通知するとともに、和光大学附属梅根記念図書・情報館のホームページ等でもお知らせしま す。(審査結果の通知:7月、ホームページ等でのお知らせ:10月予定)

5. 謝礼

採用された方には、ロゴ:10,000円、マスコットキャラクター:20,000円相当のギフトカードをさしあげます。

●採用にあたって

- 採用作品の著作権は和光大学附属梅根記念図書・情報館に帰属します。
- ◆ 採用作品の使用にあたっては、図書・情報館側で補正したり、作成者の方に補正を依頼する場合があります。
- ◆ 採用作品は、各種の広報等に使用する場合があります。

●応募にあたっての留意点

- ◆ 応募作品は未発表のものに限ります。
- ♦ 作品は第三者の著作権・商標権を侵害しないもの、公序良俗に反しないものとします。
- ◇ 応募作品は返却しません。
- ◆ 図書・情報館グッズ作成のために、応募作品の使用をお願いする場合があります(該当する方に連絡します)。

○2005 年度、2008 年度の採用作品等については、図書・情報館ホームページでご覧いただけます。 図書・情報館ホーム > 図書・情報館について > 図書・情報館活動の記録 > ロゴ&キャラクター募集 http://www.wako.ac.jp/library/about/record/design announcement/index.html

問い合わせ先: 和光大学附属梅根記念図書・情報館 TEL:044-989-7494 広報担当



